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Exelis Visual Information Solutions (Exelis VIS) bietet Softwareprodukte und Dienstleistungen an, welche Wissenschaftler, Entwickler und 
Bildanalysten darin unterstützen, aus komplexen Daten nützliche Informationen zu gewinnen. Mehr als 250.000 Anwender in aller Welt setzen 
unsere Produkte IDL, ENVI und SARscape ein, um Daten und Bildmaterial zu analysieren sowie individuelle Applikationen umzusetzen. Die 
Software-Lösungen von Exelis VIS tragen, dank hochqualifizierten Mitarbeitern mit außergewöhnlichen technischen und kreativen Fähigkeiten, 
maßgeblich zu wissenschaftlichen Entdeckungen und kommerziellem Fortschritt bei. Als Teil unseres Teams können Sie bei der Entwicklung, 
dem Vertrieb und dem Support unserer führenden Softwareprodukte und Dienstleistungen mitwirken. 

 

Technical Support Engineer (m/w) – Software / IT / GIS / Geo 
 

Für unsere Niederlassung in Gilching bei München suchen wir einen Geoinformatiker/in, Geographen/in oder Informatiker/in als Technical 
Support Engineer. Auch Berufseinsteigern geben wir die Chance ihre Karriere in diesem spannenden Marktsegment zu starten. Unser 
technischer Support ist für eine qualitativ hochwertige Unterstützung unserer Kunden verantwortlich. Dazu gehören die Analyse, Fehlersuche 
und Softwaretests, sowie die Beantwortung von Fragen bezüglich unserer Produkte, deren Installation und Lizenzierung. Darüber hinaus gilt es 
den Vertrieb und das Marketing mit technischem Know-how, Schulungen und Produktvorführungen zu unterstützen. 
 
 

Qualifikation und Kenntnisse: 

> Master-oder Bachelor-Abschluss in Geoinformatik, Informatik oder verwandten Bereichen. 
> Fließend Französisch und Englisch wird vorausgesetzt - weitere Fremdsprachen zum Beispiel Italienisch sind von Vorteil. 
> Erfahrung mit Fernerkundung, Bildverarbeitung und GIS. 
> Kenntnisse in IDL, C, C++ oder Java-Programmierung. 
> Ausgeprägtes analytisches und lösungsorientiertes Denken. 
> Die Fähigkeit, über längere Zeit am Telefon detaillierte Fragestellungen der Kunden aufzunehmen, zu verstehen und effizient zu lösen. 
> Freundlichkeit und Eloquenz beim Umgang mit Kunden. 
> Spaß am Formulieren und Korrigieren von technischen Dokumenten. 
> Die Fähigkeit terminorientiert, zuverlässig und gründlich zu arbeiten. 
> Sehr gutes schriftliches und mündliches Ausdrucksvermögen. 

Freuen Sie sich auf ein modernes Arbeitsumfeld im Westen Münchens mit ausgeprägter Teamorientierung. Sie arbeiten interdisziplinär mit den 
besten Fachleuten aus den jeweiligen Fachbereichen als Kunden. Die hier angebotene Stelle ist zunächst auf 12 Monate begrenzt. Bei 
Verlängerung des Arbeitsvertrages bieten Ihnen Exelis VIS nicht nur ein attraktives Gehaltsmodell, sondern auch Entwicklungschancen in einem 
multinationalen Unternehmen. 
 
Für telefonische Rückfragen und Auskünfte erreichen Sie uns unter Telefon: 08105-378-0. 
 

 

Ihre detaillierten Bewerbungsunterlagen inklusive Gehaltsvorstellung richten Sie bitte an: 

 
Exelis Visual Information Solutions                           
 

Herrn René Günzkofer  

Talhofstraße 32a 
82205 Gilching 
rene.guenzkofer@exelisinc.com 

www.exelisvis.com 
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